EXAMEN FINAL DE JUNIO DE METODOS MATEMATICOS III  (20-06-2017)

CADA PROBLEMA VALE 1 PUNTO. GRUPO I°......

{(a=2)"

PROBLEMA 1. Halla el intervalo de convergencia de la serie de potenciaszz e

n=1

Sxy
2 2 (_)C, ) + (0,0)
PROBLEMA 2. Sea flxy) = 4 20

L () =1(0,0)

a)Razonasid lim f{x,y) ono.
(xy)=(0,0)

b) Decide si f{x,y) es continua en (0,0) y explica por qué.

PROBLEMA 3. Encuentra y clasifica los puntos criticos de la funcion
Jay) =xy+ % + %

PROBLEMA 4. Encuentra los extremos condicionados de la funcion flx,y) = x + 2y
con la restriccion x? +y? = 5, v clasificalos.

PROBLEMA 5. Calcula el volumen del sélido limitado por la superficie z = x> —y? y
los planos:z = 0, x = 1, x = 3.

PROBLEMA 6. Calcula

J ], Gypasay

siendo R la regién de R? limitada por y = x, y = %—, x=2y=0.
PROBLEMA 7. En R? con el producto escalar canénico, se considera la base
B = {(0,1,0),(0,-1,1),(=2,2,-1)}. Determina a partir de ella una base ortonormal.
PROBLEMA 8. Calcula la proyeccién ortogonal de v= (4,1,3,-2) sobre
U= {(x1,%2.x3,%s) € R*x) +x2 +x3 +x4 = 0}
PROBLEMA 9. Responde usando el producto escalar canénico de R2.
a) /Qué angulo forman los vectores (2,—1) y (1,-3)?
b) ;Para qué valor de @ € R, son ortogonales (—4,1) y («,5) ?
¢) ;Para qué valor de § € R es unitario (%,,G)'?
PROBLEMA 10. Escribe si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas y
justifica tu respuesta.

1 02
a)Si G=| 0 1 0 |eslamatrizasociada a un producto escalar en R’ respecto de

205

la base {vi,v2.v3), entonces yilys vy valys.

b) En las mismas condiciones del apartado anterior, se tiene que {v,v;.v3} es una base
ortogonal de R* para este producto escalar.

¢) El crecimiento més rapido de f{x,y) = x? + 3xy” en el punto (1,2) estd en la
direccion de larecta y = x.

d) E_ﬂ(l " é:r)!--’-l" es la serie de Maclaurin de cos(2x).

(Qbmacm t cos(x) = Y (=1)" é:r)r )

n={)
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